

Райдер Вайноне
(актриса)

29.10.01.

Вайноне пошел четвертый десяток

Сегодня исполняется тридцать лет Вайноне Райдер, актрисе, которая в 90-е наряду с Джонни Деппом и покойным Ривером Фениксом была абсолютно знаковой фигурой «Поколения X». Внучка русской эмигрантки, крестная дочь Тимоти Лири, за свою пятнадцатилетнюю карьеру в кино она успела поработать с Копполой, Скорсезе, Жаном-Пьером Жене, Вуди Алленом и Джимом Джармушем. В «Битлджусе» (Тим Бертон, 1988), показанном по нашему телевидению в минувшие выходные, она словно бы сыграла пародию на все свои будущие роли — раннюю и мрачную девушку-подростка, которой проще общаться с привидениями, чем с живыми людьми. В последних заметных работах — фильмах «Прерванная жизнь» и «Осень в Нью-Йорке» — героини Райдер были младше ее лет на десять. Поменяет ли актриса свое амплуа теперь, на четвертом десятке? Сделать ей это будет психологически сложно, ведь ее любимой книгой по-прежнему остается роман Сэлинджера «Над пропастью во ржи».

Мария КУВШИНОВА

Кувшинов, - 2007.
- 29 снт. - с. 8